ZESTAWIENIE STALI DLA SEGMENTU 1

BALUSTRADA SEGMENT (1) WYKONAC 2 SZT.

POz NUMER NAZWA DLUGOSE | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN MASA 1 ELEM|MASA RAZEM
: ELEMENTU ELEMENTU [mm] STAU SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
1 6 42.4/4.0 1069 St3S 7 7.48 3.79 4.05 28.35
2 6 42.4/4.0 6343 St3S 1 6.34 3.79 24.03 24.03
3 6 33.7/3.2 1050 St3S 6 6.30 2.41 2.53 15.16
4 & 10x100 130 St3S 6 0.78 7.85 1.02 6.12
H1 H1 HSA M10x90/20/25 np. HILTI 14
OGOLEM 73.66
NADDATEK NA SPOINY: 1.80% 1.33
RAZEM: 74.99
WYKONAC: x 2 149.98
ZESTAWIENIE STALI DLA SEGMENTU 2
POZ. NUMER NAZWA DLUGOSE | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN MASA 1 ELEM|MASA RAZEM
ELEMENTU ELEMENTU [mm] STAU SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
1 6 42.4/4.0 1069 St3S 1 1.07 3.79 4.05 4,05
4 3 10x100 130 St3S 1 0.13 7.85 1.02 1.02
5 5 42.4/4.0 2076 St3S 1 2.08 3.79 7.86 7.86
6 5 33.7/3.2 1038 St3S 2 2.08 2.41 2.50 5.00
H1 H1 HSA M10x90/20/25 np. HILTI 2
OGOLEM 17.93
NADDATEK NA SPOINY: 1.80% 0.32
RAZEM: 18.25
WYKONAG: x 4 73.00
ZESTAWIENIE STALI DLA SEGMENTU 3
POZ. NUMER NAZWA DLUGOSE | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN MASA 1 ELEM|MASA RAZEM
ELEMENTU ELEMENTU [mm] STAU SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
1 1 6 42.4/4.0 1069 St3S 3 3.21 3.79 4.05 12.15
3 3 6 33.7/3.2 1050 St3S 1 1.05 2.41 2.53 2.53
4 4 3 10x100 130 St3S 3 0.39 7.85 1.02 3.06
7 7 6 42.4/4.0 2003 St3S 1 2.00 3.79 7.59 7.59
8 8 6 33.7/3.2 910 St3S 1 0.91 2.41 2.19 2.19
H1 H1 HSA M10x90/20/25 np. HILTI 6
OGOLEM 27.52
NADDATEK NA SPOINY: 1.80% 0.50
RAZEM: 28.02
WYKONAC: x 2 56.04
ZESTAWIENIE STALI DLA FURTKI
POz NUMER NAZWA DLUGOSE | GATUNEK LICZBA | Dt. RAZEM | MASA JEDN MASA 1 ELEM|MASA RAZEM
: ELEMENTU ELEMENTU [mm] STAU SZTUK [m] [kg/m] [kq] [kq]
10 10 6 33.7/3.2 743 St3S 1 0.74 2.41 1.79 1.79
1 1 6 33.7/3.2 810 St3S 2 1.62 2.41 1.95 3.90
9 9 6 33.7/3.2 983 St3S 2 1.97 2.41 2.37 4.73
ZAWIAS 2
ZASUWA 1
OGOLEM 10.42
NADDATEK NA SPOINY: 1.80% 0.19
RAZEM: 10.61
WYKONAC: x 2 21.22

___________________ - A3 510600 4 A-A
( ) —_—_—. - - A\ ) S ___'TI ) - - N & =130 130
| | | | | 912 -
n n . 2 [ [ i1 |1 B o
il il DAZA/0_ i it i1 98
|| - || 1 |1 I 2.5 N o p0R0
| | 1 3 Iil N Iil Iil 1 1 Iil 1 25 25
I n | H—— | H——— — | |4
il |[—eszano ] 0387/32 3 { i i SCHEMAT MONTAZOWY BALUSTRADY
i 1T =069 szT=7 3 [=1050 SZT=6 i 3 i 1]
) I R N W I I | R | R N | I |
| IO N I O T il
! ! ! N3 3 !
n n n n n
| ! | ! [ 1] | 1] | 1]
i i n i [ [
|!| - |!| |!| |!| |!| 0
i 3 i || I Il
n e n n n
|1 |1 A | ! | '] |
| 4 (RS ! 1| 4 4 | 4
/ +0.20 = 117.80 mnpm o
I T T { I I | I I T T 1 | IT 1 I I | I T 1 I TI | IT Y %
Sk Sk >K S Sk Sk Sk Sk S S ©
HsA M10x90/20/25 H1 @
Kofki HILTI
1050 a 1050 1050 ¥ 1050 ¥ 1050 1050 ¥
6300 %
7
BALUSTRADA SEGMENT WYKONAC 4 SZT. BALUSTRADA SEGMENT @ WYKONAC 2 SZT. FURTKA WYKONAC 2 SZT N
2076 L y |,50/||/ 810 |
3
___________________ 0000000 < /I_I___________ R R _____________I:I . | - - |
— i I I i zned | 11 I
| 2azamb 9 45'%_1"5 | | | 5 42.4/40 [ | | all |
| B - |11 |11 B (22003 S71 |11 it I #1038 /1038 1000 1000 11038 1038
i . 1 i n i
' 3 | 542.4/40 i 3 i i il 9 I
! © ||i L=1069 SZT=l || 1 © ||| ||| 1 | || © | UWAG — : )
| 56337/32 9 | | ZASUWA - :
| i i 5 33.7/3.2 3 " 5 424/40 1 5 33.7/3.2 8 H RS || ) 10 | — WSZYSTKIE NIEOZNACZONE SPOINY WYKONAC JAKO PACHWINOWE O GRUBOSCI 0,5 GRUBOSCI CIENSZEGO
- 5337/30 6 U 6 U L=1050 SZT=1 ||| L=1069 SZT=3 =910 SZT=1 U - IRl A B 6 337/3.2 - ELEMENTU NA CALEJ DLUGOSCI FACZONYCH ELEMENTOW.
| 8337/32 O " " " H | HiE: =743 SZT= i — W PRZYPADKU SPAWANIA NA BUDOWE ELEMENTOW OCYNKOWANYCH MIEJSCA SPAWOW ZABEZPIECZYCE
- 1=1038 Sz1=2 | |7 - | | | Ll | FARBA WYSOKOCYNKOWA W AEROZOLU.
8 |%_.;.___._ - - - -  — _I v I_.___.;.___. - - — == = 0 = — = ___;_% 8 | | I_.___._ e — _ . T —  — N - - - - - - .___._I . | | |I - -  — T |
T e - o ) e SN {l g E— - : STAL: St3S, OCYNKOWANE
ﬂsn i i i H I =
i |1 |1 | 1] |1 ' |!| i 'MlE_llNAZW'SKO PODPIS DATA ENVIROTECH sp.z o.0.
" " " " | | PROJEKTOWAL | mgr inz. Anna Szymczak—Graczyk 07.2009 ul Kochanowskiego 7
' | | | | ZAWAS: |11 9 - upr. nr 7131-31/93/PW/2002 vvimorecy 60—845 Poznan
| = i i 3 i i n g L | OPRACOWAL | mgr inz. Maciej Graczyk 07.2009 Eorecn L oo
' 2 Il Ii 3 i I As , 11 3 | gr inz. Macie] Graczy - Ce—
| 15 4 . 4 . H 6 33.7/3.2
: W H1 ! 1 H1 ||| RURY ZASLEPIC BLASZKA qr. 3an,||| =810 S7T=2 | ZLECENIODAWCA: NAZWA | ADRES OBIEKTU:
| o A ES{Ak_ MJ&SBO/ZO/ZS H H A Esf\k_ MJ|E§?O/20/25 'l “ABY NIE DOSTAWALA SIE WODA |i| | Zwiqzek Miedzygminny Wodociqgéw i Kanalizacji [SUW Dtuga Wies, gmina Dobra
: ||| _L otk ||| 4 || | _L otk ||| T CNLll S - : ul.Nabrzezna 6a 62—500 Konin FORMAT: 297x6 30 | STADIUM: PB
! T!i!T T!i!T / T!ilT +0.20 = 117.80 mnpm T!i!T | | PODZIALKA:  [NAZWA RYSUNKU: NR PROJEKTU: NR RYSUNKU:
i f—% S % k" i i . MODERNIZACJA ZBIORNIKA POPLUCZYN.
1038 1038 910 1:10 GP/21/09 A—18
& # & & # 910 BALUSTRADA WOKOL KOMORY OP1 (CZESC 1) /21/




